

Valsts ieņēmumu dienesta rīkotās cenu aptaujas
“Valstij piekritīgās mantas – koksnes granulu realizācija”
Ieinteresētās personas jautājums un komisijas sniegtā atbilde
2023.gada 3.aprīlī

Saskaņā ar Valsts ieņēmumu dienesta (turpmāk – VID) 2020.gada 11.maija rīkojumu Nr.45/f “Rīkojums par komisijas izveidošanu pakalpojumu iegādei saistībā ar valstij piekritīgo mantu un valstij piekritīgās mantas realizācijai” izveidotā komisija (turpmāk – Komisija) ir saņēmusi ieinteresētās personas jautājumus par cenu aptaujas **“Valstij piekritīgās mantas – koksnes granulu realizācija”** (turpmāk – Cenu aptauja) uzaicinājumu un vienlaikus ar atbildes sniegšanu jautājuma iesniedzējam ievieto šo informāciju VID tīmekļvietnē: [Cenu aptauja par koksnes granulu realizācija līdz 2023.gada 4.aprīlim | Valsts ieņēmumu dienests \(vid.gov.lv\)](#)

1. Jautājums:

Vai šīs granulas ir 6mm vai 8mm?

Atbilde

Mūsu rīcībā nav tehniskā specifikācija.

2.Jautājums:

Cik ilgi granulas atrodas noliktavā?

Atbilde

Granulas neatrodas noliktavā, bet gan uzglabājas no 2023.gada 16.janvāra 40 pēdu konteinerā, Uriekstes ielā 16, Rīgā.

3.Jautājums:

Vai granulas nav bijušas slapjumā?

Atbilde

Ir veikta granulu virspusēja apskate tik, cik to bija iespējams izdarīt atverot konteineru un nepārkraujot granulas, līdz ar to nav informācija, vai granulas ir bijušas slapjumā.